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ATA DE REUNIÃO DIA 13 DE AGOSTO DE 2025

 No décimo terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco às dez horas e vinte e dois minutos, iniciado a reunião ordinária do CADES (Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim. 
Feita a leitura da ata da reunião do mês de julho, a reunião conta com as presenças da Coordenadora (MB), conselheiros da sociedade Civil, Conselheiro do Poder Publico e convidados.                            
Pauta reunião passada: 
1)- Aprovação da Ata do mês de julho
2)- Informes Gerais
3)-CADES Fazer ofício solicitando o gradil no Parque Estadual.
4)-Possibilidade implantação e ampliação de pátios de compostagem.
2) Informes
Todas as últimas quartas de cada mês acontece à reunião dos CADES Regionais às 18h30 online tentam participar, a reunião foi dia 30 de julho, a reunião deste mês será dia 27/08 às 18h30, tentam participar.
Encaminho os convites das nossas reuniões por e-mail e no grupo do whatsapp, e a Subprefeitura posta em suas redes Sociais.
Rute posta no grupo cursos e eventos que acontecem na Umapaz.
No dia 8 de agosto fizemos uma visita no Parque Guarapiranga, encaminhei o convite no grupo, lá tem um (PEA) Pólo de Educação Ambiental, junto a Horta onde tem plantado verduras e flores e tem também uma Composteira, quem cuida da horta é o Sr. Wilson, encaminhei as fotos da visita ao Parque para a SVMA, pois solicitaram alguma atividade do CADES/MB, apenas o Conselheiro Paulo participou da visita.
Na reunião de junho a Sra. Elizabete solicitou uma limpeza na Av. Hungria com AV. Itália, a limpeza foi feita, entrego para a Sra. Elizabete as fotos da limpeza executada.
Thais via Whatsapp, solicita placas de proibido jogar lixo, vou tentar arrumar duas placas com o Supervisor de STLP, e solicitou também revitalização em praças, como ela hoje não veio para passar os endereços, não tem como passar para CPO colocar na programação.
Daniel Monte Azul solicitou via telefone muda de árvores para plantio nas UBS, a Subprefeitura não têm mudas, pode fazer a solicitação das mudas direto no Manequim.
Paulo Cirino disse via telefone que vai trazer endereço para plantio de mudas, para ajudar na meta no plantio de 100 mil mudas, na Rua M’ Boi Guaçu / Estrada do Araguari nº 103 B, vou passar o endereço ao Supervisor de STLP para analisar o local, lembrando que só pode fazer plantio em área publica.
Conselheira Ana Maria solicitou a mudança de dia das reuniões, avisei a ela que não vamos mudar, pois o calendário anual está publicado no Diário Oficial da Cidade de São Paulo, mas mesmo assim vocês concordam que devemos mudar? Ninguém aceitou a mudança, vamos continuar com as reuniões na segunda quarta-feira de cada mês às 10h.
3) Ofício: a primeira Secretária Ana Maria tem que redigir e assinar o ofício,  como ela não veio na reunião passada eu sendo a Coordenadora do CADES/MB redigi o ofício e assinei, entrego agora nas mãos do Conselheiro Paulo Souza, para que protocole no Parque Estadual o pedido de instalação do gradil, depois na reunião de setembro traga a cópia protocolada.
4) Composteira o CADES tem que elaborar um projeto,sugerindo a área e apresentar aqui na Subprefeitura. 
Conselheiro Paulo (Maverick) disse que vai a uma reunião com o Prefeito Ricardo Nunes dia 22 de agosto e vai abordar o assunto sobre a reunião do Núcleo de Governo Local, que aconteceu na Subprefeitura M’ Boi Mirim dia 7 de agosto, pois os Conselheiros não foram convidados a participar, agradece o ofício e fala que vai protocolara o pedido no Parque Estadual M Boi Mirim.
Sr. Edson orienta o conselheiro Paulo a trazer todos os documentos que comprovem as visitas que faz nos órgãos públicos, para deixar na pasta do CADES, também os documentos da situação da represa que tanto fala.
Conselheiro Paulo (Maverick) disse que trouxe as pessoas na reunião de julho, pois todos reclamam a falta do gradil do Parque. 
Sr. Paulo Cirino conta que fez um projeto pedindo o desassoreamento da represa Guarapiranga a CETESB, que disse que é responsabilidade da prefeitura.
A responsabilidade não é da prefeitura quem cuida da represa é EMAE.
Sr. Marcos Cooperativa fala que está na luta pela limpeza da represa Guarapiranga desde 2018, e que todos os finais de semana faz limpeza nas margens da represa no JD. São Francisco juto com Eco- Sampa, também denuncia a SABESP sobre descarte de esgoto jogado na represa, reclama que a lei é morosa, o descarte irregular nas margens da represa, a água muito poluída e causa muitas doenças na população, os responsáveis pela represa são SABESP, EMAE e CETESB, tem que pedir desassoreamento a SABESP, ligar 156 e anotar os protocolos, fala que precisa mais organização da população, que na Rua Itupu está com muito desmatamento e degradação na entrada da Chácara Vista Alegre. Convida a todos a participar do Dia Mundial da Limpeza que será no JD. São Francisco e no Riviera, no dia 20 de setembro, fala que vai mandar o convite a todos do CADES/MB.
Sra. Elizabete agradece a revitalização que foi feita na AV. Hungria.
Conselheiro Paulo (Maverick) agradece a presença do Sr Damião, fala que a presença dos munícipes nas reuniões é muito importante. Ainda solicita uma Base Ambiental no Clube Náutico Guarapiranga.
Sr. Daniel Monte Azul disse que alguns Agentes de Saúde e APAS estão encontrando muitos lugares com vazamentos na região, pergunta como entrar em contato com a SABESP.
Tem que ligar 195 passar o endereço do local do vazamento e anotar o protocolo.
Sra Leila conta que faz parte da limpeza do JD. São Francisco, disse que cuida de uma praça e que a EMEI Professora Norimar Teixeira JD. São Francisco, não tem interesse em participar, que lá tem uma árvore com risco de queda, e que precisa de um ponto de água no local, pergunta quem faz a manutenção nos ATIs da praça. Reclama que a Prefeitura fez um cata bagulho e deixou tudo em frente sua casa na Rua Paulo Sérgio Costabile Cebola, lá tem uma comunidade e que tem muito lixo jogado.
Tem que ligar 156 e abrir o protocolo solicitando a remoção da árvore, quanto o ponto de água tem que tentar pedido na SABESP, a Subprefeitura não tem manutenção de ATIs, cata bagulho na Rua Paulo Sérgio Costabile Cebola que ficou no local, é só abrir o protocolo no 156 que será limpo. 
Justificativa de ausência dos Conselheiros na reunião de hoje.
 Conselheira Zulene está resfriada novamente.
Conselheiro Sidney avisa que está com o tornozelo inchado.
Conselheira Ana Maria está na reunião do CADES/ Municipais.
Pauta pra próxima reunião dia 10 de setembro.
Plantio de mudas na Rua M’ Boi Guaçu/ Estrada do Araguari nº10 B.
Nada mais tendo a tratar encerra a reunião às 12h.                
 Assinam a lista de presença da reunião Ordinária:
1) Paulo Sousa Soares
2) Jose Vianes da Silva (Índio)
3) Rosilei Aparecida Ramos Hakime
4) Edson Aparecido da Silva 
5) Gerson Santos Cabistany 
6) Marlene Alves Teixeira da Silva
7) Elizabeth Massari 
8) Jefferson Santana
9) Majanitas de Blasilis
10) Marcos Aurélio Batista de Campos
11) Rosana Aparecida dos Santos Neves 
12) Damião Jose da Silva
13) Bruno Santos Saito
14) Daniel Belarmino dos Santos
15)  Paulo Cirino da Costa
16) Wilson da Silva Galvão
17) Ericles Pereira Domiciano
18) Leila Amâncio de Lima
Ata redigida pela Coordenadora Rosilei Aparecida Ramos Hakime.
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